Collectivités

: ) FRANCE CLOISON MOBILE REPLIABLE
REF. PRODUIT S28205 UNITE

Structure en acier 30x30
Plastifié

Le temps de montage de la cloison mobile repliable est estimé a 15 minutes, a 1 personne.

Le matériel doit étre entretenu régulierement par son propriétaire. Il est conseillé pour un bon usage de:

- Vérifier toutes les semaines le bon serrage de la visserie.
- Effectuer les reprises de peinture aux endroits qui seraient susceptibles d'avoir des impacts en utilisant une

peinture de teinte spécifiée par la société Sodex international.
- Toute piece abimée doit étre impérativement remplacée par une piece détachée spécifique a ce produit et
exclusivement référencée par la société Sodex international.

Ce produit est garanti 1 an, pieéces et main d'ceuvre. Toute réserve quant a I'état du matériel livré doit étre effectuée
dans le délai Iégal a partir de la réception des colis. Sont exclus de la garantie:

- Toute détérioration lors de I'acheminement.
- Toute détérioration du matériel due a une utilisation autre que celle pour laquelle il a été congu.

- Toute détérioration due a un défaut ou un mauvais entretien du produit.

- Tout défaut non déclaré dans le délai légal.
- Toute détérioration due a un montage non conforme a la présente notice de pose.




OUTILLAGE NECESSAIRE AU MONTAGE NON FOURNI

L} e r—— vl
b — o+

Clé de 17 mm Maillet

ELEMENTS FOURNIS

Vis BC M10x25

Roue pivotante D80
avec frein filetage M12
Roue pivotante D80

sans frein filetage M12
Embouts plastique
30x30

X
o
Sandow 300 mm

Rondelle BC 10

x4 x4

x2 x2

1- MONTAGE DES CADRE (x2)

\ )
* 0 L Embouts plastique

\ ﬂ 30x30

)

Roue pivotante D80 % )
sans frein, filetage M12 : Embouts plastique

[ 30x30

— Roue pivotante D80
avec frein, filetage M12

o o

@ @
3 33 83
o 2> [*Re)
= c S c 8
ELEMENTS sg & 22
NECESSAIRES s Ze g:
8“0 o= O =
8 39 30
S x 2 !Io c
x3 L © 3

x1 x1




2— MONTAGE DES BACHES

ETAPE 1:
Insérer les barres transversales dans la bache

Barre transversale /

ETAPE 2:
Montage de la bache au cadre

Bache

Bache

Vis BC M10x25 +
~_ rondelles BC 10

- Vis BC M10x25 +
rondelles BC 10

——— Barre
transversale

ELEMENTS
NECESSAIRES

Vis BC M10x25

x4 x4

Rondelle BC 10




3— FIXATION DES SANDOW

[Maintenir la bache en la liant au cadre ]

Sandow 300 mm CEillets D12 Lests

ELEMENTS
NECESSAIRES

Sandow 300 mm

x2




CLOISON

MOBILE REPLIABLE

REF PRODUIT S28205 Indice C UNITE
° " . o . . oo . Poids Dim.
N° Colis Ref Indice Désignation Description Quantité Mode d'emballage (kg) (mm)
\ Bulle plastique
A1 $28205-2 B Coté droit + Coté gauche \ 2 + carton 5 12 | 2420x820x130
couches
3950x200x200
Les tubes en
guise de lest
sont choisis
selon les
A2 gzzgzzgg_—;: (B: I Barre§ transversales+ 24142 Carton 5 19 . chut.es
S28205-4 B Bache + Lests couches disponibles.
— La bache est
enroulée au-
tour des autres
éléments.
. Carton 5
A3 $28205-9 C Accessoires 1 couches 2 300x100x100
N° Colis Ref Désignation Description Qté Remarque
. Pour assembler les
BTBH1025 + Vis BC M10x25 + = )
A3 { 4+4 barres transversales
LTBA102310 Rondelles BC 10 C aux cotés
Tendeur a faire
A3 Sandow 300 mm 2 passer dans les
ceillets de la bache
A3 NNV30 Embouts plastique 30x30 6 A assembler sur les
cotés et en haut
A3 BXN08030K Roue inqtante D80 avec 2 A assemPIgr sur les
frein filetage M12 cotés
Roue pivotante D80 sans A assembler sur les
A3 BXN08030X frein filetage M12 2 cotés

VISA SERVICE EMBALLAGE




